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Intellisense

OK
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PascalABC.NET

41
1 6

'div'

' ',
';'

var a, x, y: real;
begin
readln(x, y);

write(a)
writeln;

end.

a := x div y;
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-

n

n;
S = 0

 i 1 n
S = S + i * i
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=

if while 
for 

=

const,
do,
else,
for,
if,
then,
var,
while

def,
elif,
else,
for,
if,
return,
while

const,
do,
else,
for,
if,
return,
while
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for var i := 1 to n do
  s := s + i * i;

for i in range(n + 1):
s += i * i

for (int i = 1; i <= n; i++)
s += i * i;

  



19

s n
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function ArcCos(x: real);
real;

function ArcSin(x: real);
real;

function ArcTan(x: real);
real;

function Ceil (x: real);
integer;
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N

1  + 1
22  +

1
32  + ... + 1

2N N

N

N

?

n :=
m := 1
b := m)

i 7 n
:= i)

b := (b,

b

a = int(input())
k = 0
s = 1
while k < a:
k = k + 1
s = s + 1.0/k

print(s)
a =
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INPUT X
L = 0
M = 0
WHILE X > 0

M = M + 1
IF X MOD 3 <> 0 THEN
L = L + 1
END IF
X = X \ 3

WEND
PRINT L
PRINT M

int F(int x)
{

return x*x + 16*x + 15;
}
int main()
{
int a, b;
cin >> a >> b;
int M = 0;
for (int t = a; t <= b; t++)
if (F(t) > 0)
M = M + 1;

cout << M;
return 0;

}

a = b =
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var array
of 

S

a

p

var array of array
of boolean

2 true

7 false
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integer

var A: array of integer;

var S: array 1..27 of string;

var T: array of real;

const verh =
niz =

var Sklad: array of
integer;

b := a;
a b

var a, b: array 1..10 of integer;
b := a;

var a: array 1..10 of integer;
b: array 1..10 of integer;

var a: array 1..10 of integer;
b: array of integer;

var a: array 1..10 of integer;
b: array 1..10 of real;
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for

PascalABC.NET

var a, b : array [1...10] of integer;

begin
    c: array [1..10] of integer;

   for var i := 1 to 10 do

   for var i := 1 to 10 do
   write(b[i], ' ');

 a[i]:=i;
b := a;

c := b;

:= mod 7;
s := 1 + 2;

:= 2;
Sum := Sum +
if < 0 then ...

var a: array 1..10 of integer;
begin
writeln( 10

);
for var i := 1 to 10 do

...
end.

a

var a: array 1..100 of integer;
n: integer;

begin
writeln(

);
readln(n);
writeln( , n,

);
for var i := 1 to n do

...
end.
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readln

random(k)
k

a b
random(a, b)

= a

var a: array 1..100 of string;
n: integer;

begin
writeln(

);
readln(n);
writeln( , n,

);
for var i := 1 to n do

...
end.

n

var a: array 1..100 of integer;
n: integer;

begin
writeln(

);
readln(n);
for var i := 1 to n do

:= random(101);
...
end.

const simple _ numb: array
                                of integer = (2, , , 7, 11);

const c _ rgb: array of string =
                       ( , , );

for var i := 1 to n do

for var i := 1 to n do
);
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a
n

S

a
array of integer; n, S
integer.

n

a
n

a
array of integer; n —
integer.

for var i := n downto 1 do
);

var a: array 1..10 of integer;
n, S: integer;

begin
writeln(

);
readln(n);
writeln( , n,

);
for var i := 1 to n do
S := +
write( = , S);

end.

Увядзіце колькасць лікаў у масіве
7
Увядзіце 7 лікаў праз прабел
12 3 4 2 1 19 7
Сума лікаў = 5 

var a: array 1..100 of integer;
n: integer;

begin
writeln(

);
readln(n);
for var i:=1 to n do

:= random(101);
for var i := 1 to n do

);
end.

Увядзіце колькасць лікаў у масіве
8
66 44 80 3 100 66 3 78
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n

k

a

k

a
array of integer; n, k
integer.

k1 k2

s
n

k1 k2

var a: array 1..100 of integer;
    n, k: integer;
begin
writeln(

);
readln(n);
for var i:=1 to n do
begin

:= 2*random(10, );
);

end;
writeln;
writeln( );
readln(k);

end.

Увядзіце колькасць лікаў у масіве
7
50 56 66 60 32 24 66
Увядзіце k
5
32

var s: array 1..20 of string;
n, k1, k2: integer;

begin
writeln( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
writeln( );
readln(k1, k2);
for var i := k1 to k2 do

end.
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s
array of string; n, k1, k2 —
integer.

X Y
n

R n

X Y
R

X Y R
n

X Y R
array of integer; n integer.

print println

print(b)
b

println

print

Колькасць навучэнцаў
6
Прозвішчы
Бялоў
Іваноў
Каралёў
Пятроў
Сідараў
Яшкін
k1 і k2
3
5
Каралёў
Пятроў
Сідараў

uses graphABC;
var X, Y, R: array 1..100

of integer;
n: integer;

begin
SetWindowSize( , );
writeln(

);
readln(n);
writeln(n);
for var i := 1 to n do
begin

random(100, );
random(100, );
random( ,100);

end;
SetBrushStyle(bsClear);
for var i := 1 to n do

end.

10
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n

n

1:
2: 170

1 =
2 = –11.8

=
= 8
= 0.9
=

7 =
8 =

?
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integer

+, –, *, div,
mod.

real
+, –, *, /.

var a: array 1..10 of integer;
n, S, P: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
S := 0;
P := 1;
for var i := 1 to n do
begin
S := S +
P := P *

end;
writeln( = , S);
writeln( = , P);

end.

Увядзіце n = 5
Увядзіце элементы
3 2 44 -1 3
Сума = 51
Здабытак = -792

a
n

S
P

S := 0
P := 1

a
array of integer; n, S, P
integer

a

n
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Sr
S

S := 0

a
array of integer; n, S
integer; Sr real.

Cen

Kol

n

Sum

var a: array of integer;
n, S: integer; Sr: real;

begin
write( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
S := 0;
for var i := 1 to n do
S := S +

Sr := S / n;
if Sr 7 then
writeln( )

else
if Sr < then
writeln( )

else
writeln( );

end.

Колькасць навучэнцаў 5
Уводзьце адзнакі
10 5 6 8 9
Добрыя

var Kol, Cen: array of
integer;

n, Sum: integer;
begin
write(

);
readln(n);
for var i := 1 to n do
begin
writeln(

, i, );

end;
Sum := 0;
for var i := 1 to n do
Sum := Sum +

writeln(
, Sum);end.
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Sum := 0

Cen,Kol
array of integer; n, Sum
integer.

n (n <

n

n

n.
5000 70 7107, .

s n

n
n

Увядзіце колькасць відаў тавараў 3
Увядзіце колькасць тавару 1 і яго цану
5 2
Увядзіце колькасць тавару 2 і яго цану
7 3
Увядзіце колькасць тавару 3 і яго цану
4 5
Сумарны кошт тавараў = 51

s = sqrt(n)

sqrt(n)
s <= n.

const s n: array of integer =
(2, , , 7, 11, , 17, 19, , 29,
1, , , , , , , , , 71);
var n,i: integer;
begin
writeln( );
read(n);
i := 0;
while (s * s <= n)

and (n mod s 0) do
i := i + 1;

if s n then
writeln( )

else
writeln( )

end.

Увядзіце лік
2027
Просты

Увядзіце лік
2021
Састаўны
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n

n

s n
const array of integer; n,   i —
integer.

a
n

n

S
°

A[ ]* .i S
360

uses graphABC;
var a: array 1..10 of integer;

n, S, u0, u1: integer;
begin
write( n );
readln(n);
writeln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
for var i := 1 to n do

);
S := 0;
for var i := 1 to n do
S := S +

u0 := 0;
for var i := 1 to n do
begin
u1:= /S);
SetBrushColor(clRandom);
Pie( , ,100,u0,u1);
u0 := u1;
end;

end.

GraphABC.NET
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A i S[ ]* .360

u0

u1

u0 u1
u u A i S1 0

360= + [ ]* . u0 = 0
u0

u1

trunc round
a

array of integer; n, S, u0,
u1 — integer.

const d color: array 1..10
of Color = (clRed, clOrange,
clYellow, clLightGreen, clGreen,
clTeal, clBlue, clDarkViolet,
clMagenta, clPink);

SetBrushColor(d

GraphABC.NET

n a S P

?
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n a
S = P

n =
n = 10

X Y

X
i
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= X.

X

X

X1 X2
X1 X2

n
x

x
a

n x

p

var a: array 1..10 of integer;
n, x: integer;
p: boolean;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
write( x );
readln(x);

p := false;
for var i := 1 to n do
if = x then
p := true;

if p then
writeln( )

else
writeln( );

end.

        
Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 2 3 4 5
Лік x = 4
Элемент знойдзены

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 3 5 7 9
Лік x = 6
Элемент не знойдзены
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p := false.

x

p :=
true

= x.

(p := false

array of integer; n, x
integer; p: boolean.

k

k

k

k
(k 

var a: array 1..10 of integer;
n, x, k: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
write( x );
readln(x);

k := 0;
for var i := 1 to n do
if = x then
k := i;

if k = 0 then
writeln( )
else
writeln(

, k);
end.

k := 1;
while (k<=n) and do
k := k + 1;

if k = n + 1 then
writeln( )

else
writeln(

, k);.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 3 3 3 5
Лік x = 3
Элемент знойдзены 
на месцы 4

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 3 5 7 9
Лік x = 4
Элемент не знойдзены
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k = n + 1
x

k

< x.

n + 1

1 := x;
k := 1;
while do
k := k + 1;

if k = n + 1 then
writeln( )
else
writeln(

, k); 

var c : array of integer;
begin
setlength(c, 10);
for var i := 0 to 9 do

:= random(1, 10);
println(c);
c.FindAll(p p ). Println;

end.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 5 6 7 1
Лік x = 7
Элемент знойдзены 
на месцы 4

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 2 3 4 5
Лік x = -2
Элемент не знойдзены
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n
x

a
n x

k

x

array of integer; n, x, k
integer.

b

b k

b k = 0

var a: array 1..10 of integer;
n, x, k: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
write( x );
readln(x); k := 0;
for var i := 1 to n do
if mod x = 0 then
k := k + 1;

writeln( , k,
, x);

end.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 2 3 4 5
Лік x = 2
У масіве 2 элемент(-ы,-аў), 
кратны(-х) 2

var a, b: array 1..10 of integer;
n, x, k: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
write( x );
readln(x); k := 0;
for var i := 1 to n do
if mod x = 0 then
begin
k := k + 1; := i;

end;
writeln( , k,

, x);
writeln( );
for var i := 1 to k do

);
end.
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k b

a
b

i

for var i := 1 to k do

n

x x

n x

array of integer; n, x, k
integer.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
6 3 2 4 5
Лік x = 2
У масіве 3 элемент(-ы,-аў), 
кратны(-х) 2
Месцазнаходжанне
1 3 4

var a: array 1..20 of integer;
n, x, k: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
begin

:= random(0,100);
);

end;
writeln;
write( x );
readln(x);

1 := x + 1;
k := 1;
while <= x) do
k := k + 1;

if k = n+1 then
writeln( )

else
writeln( ,

k, — ,
end.

Колькасць n = 10
Элементы масіву
48 12 96 48 9 95 5 71 77 24
Лік x = 80
Гэта чалавек з № 3, яго бал - 96
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X Y

R

X Y
R n

k1:= 0; k2:= 0.

2 +
+ Y2 R2

k1

k2
k1 k2

uses graphABC;
var X,Y: array 1..1000 of

integer;
n, k1, k2, R: integer;

begin
write( );
read(n);
writeln(n);
for var i := 1 to n do
begin

200,200);
200,200);

end;
writeln( );
read(R);
writeln(R);

circle(200,200,R);
line(0,200, ,200);
line(200,0,200, );
k1 := 0; k2 := 0;
for var i := 1 to n do
if then
begin
k1 := k1 + 1;

200,200
                                                          clred);
end
else
begin
k2 := k2 + 1;

200,200
                                                                          clblue);

end;
if k1 k2 then
writeln( )

else
if k1<k2 then
writeln( )

else
writeln( )

end.
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Y

X, Y
array of integer; n, k1,
k2, R integer.

n x
k

S

k := 0; S := 0.

x

k
S

array of integer; n, x, k, S
integer.

var a: array 1..20 of integer;
n, x, k, S: integer;

begin
write( );
readln(n);
writeln(

);
for var i := 1 to n do
write( ); read(x);
k := 0; S := 0;
for var i := 1 to n do
if mod x = 0 then
begin

k := k + 1;
S := S +

end;
writeln( ,k, );
writeln( , S);

end.

Колькасць скрынь: 8
Умяшчальнасць скрынь
15 23 64 27 35 10 48 13
Маса цукерак: 5
На складзе 3 скрынь(-і,-яў)
Сумарная маса: 60
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fam
r

n

k := 0.

fam

fam
array of string; r array
of real, n, k integer.

N

= ×
= =

n

var r: array 1..20 of real;
fam: array 1..20 of string;
n, k: integer;

begin
writeln( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
begin

end;
writeln(

                                                                );
k := 0;
for var i := 1 to n do
if then
begin
k := k + 1;

end;
writeln( , k);
end.

Колькасць навучэнцаў:
5
Прозвішча і вынік:
Іваноў
13.5
Пятроў
14.0
Сідараў
21
Каралёў
16.1
Верамей
15.9
Прозвішчы тых, кто не здаў нарматыў:
Сідараў
Каралёў
Не здалі нарматыў: 2
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k := 0.

check

true

false

sum

a ar-
ray of integer; n, k integer.

n

var a: array 1..100 of
integer;
n, k: integer;

function sum(x: integer):
integer;

var s: integer;
begin
s := 0; 
while x 0 do
begin
s := s + x mod 10; x := x div 10;

end;
sum := s;

end;
function check(x: integer):

boolean;
var s1, s2, d: integer;
begin
s1 := sum(x); s2 := 0; d := 2;

while x 1 do
begin
while x mod d = 0 do
begin
s2 := s2 + sum(d);
x := x div d;

end;
d := d + 1;

end;
check := s1 = s2;

end;
begin
writeln( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
k := 0;
writeln( );
for var i := 1 to n do
if then
begin
inc(k);

);
end;

writeln;
writeln( , k);

end.
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n

k := 0;

check

a
array of string; n, k
integer.

Колькасць
5
Элементы
202 3 323 85 117
Лік Сміта
202 3 85
Усяго - 3

Колькасць
5
Элементы
8 8 8 8 8
Лік Сміта

Усяго - 0

var a: array 1..100 of
string;
n, k: integer;

function check(x: string):
integer;

var
s, len: integer;

begin
s := 0;
x := + x;
len := length(x);
for var i := 1 to len 1 do
if = ) and + 1 )
then
inc(s);

check := s;
end;
begin
writeln( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
k := 0;
writeln;
writeln( );
for var i := 1 to n do
if mod 2 0 then
begin
inc(k);

end;
writeln( , k);

end.
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n x

?

Колькасць
3
Элементы
Шмат якія кампаніі распрацоўваюць 
свае правілы афармлення кода.
У іх прапісаны таксама правілы
называння пераменных.
Кампанія Microsoft выкарыстоўвае так
званую «венгерскую натацыю».
Шуканыя радкі
У іх прапісаны таксама правілы
называння пераменных.
Кампанія Microsoft выкарыстоўвае так
званую «венгерскую натацыю».
Усяго – 2

  



48  

while
not

n

x

=  + 
 =

N

i

var a: array 1..20 of integer;
n, max: integer;

begin
write( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do

max := 1
for var i := 2 to n do
if max then
max :=

writeln( = , max);
end.
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i-1

n max

n max

n max

max n max

i

n max

Колькасць n = 5
Элементы масіву
1 2 6 3 2
Максімум = 6

var a: array 1..20 of integer;
n, max, n max: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
max := 1 n max := 1;
for var i := 2 to n do
if max then
begin
max := max :=i;

end;
writeln( = , max);
writeln( , n max);

end.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
2 5 3 5 1
Максімум = 5
Яго месца 2

n max := 1;
for var i := 2 to n do
if then
n max := i;

writeln(
writeln( , n max);

n min := 1;
for var i := 2 to n do
if < then
n min := i;

  



50  

n

n min

array of real; n, n min
integer.

n
min

k

var a: array 1..20 of real;
n, n min: integer;

begin
writeln(

);
readln(n); writeln( );
for var i := 1 to n do

n min := 1;
for var i := 2 to n do
if < then
n min := i;

writeln( —
, n min);

writeln( ,
end.

Колькасць спартсменаў
5
Час
6.31 6.17 7.32 6.54 7.03
Пераможца – лыжнік нумар 2
Яго час - 6.17 

var a: array 1..20 of integer;
n, min, k : integer;

begin
write( n );
readln(n); writeln( );
for var i := 1 to n do

min := 1
for var i := 2 to n do
if < min then

min :=

k := 0;
for var i := 1 to n do
if = min then

k := k + 1;
writeln( , min);
writeln( ,k,

                                                           );
end.
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array of integer; n, min, k
integer

n
min s

max s

length

length

array of string; n integer;
min s, max s: string;

Колькасць n = 5
Лікі
3 1 2 1 1
Мінімальны 1
Сустрэўся 3 раз(-ы)

var a: array 1..20 of string;
n: integer;
min s, max s: string;

begin
write( n );
readln(n); writeln( );
for var i := 1 to n do

min s := 1
for var i := 2 to n do
if < length(min s)
then
min s :=

max s := 1
for var i := 2 to n do
if length(max s)
then
max

writeln( ,min s);
writeln( ,max s);

end.

Колькасць n = 5
Словы
Усе
дарогі
ідуць
у
Рым
Кароткае - у

s1 < s2
i <

s1 s2
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n

n

max

WindowHeight

m    =

* m

h

(2n  +  1):

uses graphABC;
var a: array 1..20 of integer;
n, max, h, x, y1, y2: integer;
m: real;

begin
write( );
readln(n);
writeln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
begin

);
end;
max := 1
for var i := 2 to n do
if max then
max :=

h:= trunc(WindowWidth/(2*n+1));
m:= WindowHeight/max;
x:= h;
for var i := 1 to n do
begin
SetBrushColor(clrandom);
y1 := WindowHeight;
y2 := y1
Rectangle(x, y1, x+h, y2);
x := x + 2*h;

end;
end.
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y

x
x = h

2*h.

array of integer; n, max, h,
x, y1, y2 integer; m: real.

GraphABC.NET

?
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var a: array 1..20 of integer;
n: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
for var i := 1 to n do
begin
if 0 then

:= * 2;
if < 0 then

:= + ;
end;
writeln( );
for var i := 1 to n do

);
end.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
3 -2 0 -1 5
Пераўтвораны масіў
6 3 0 4 10

n
a
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array ofinteger;n integer.

buf :=
:=
:= buf;

n
a.

n max

:= :=

var a: array 1..20 of integer;
n, n min, n max, buf: integer;

begin
write( );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do

n min := 1;
n max := 1;
for var i := 1 to n do
begin
if then
n max := i;

if < then
n min := i;

end;
buf :=

:=
:= buf;

writeln(
);

for var i := 1 to n do
);

end.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
2 1 3 5 4
Пераўтвораны масіў
2 5 3 1 4
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n min

n max
n min.

array of integer; n, n min,
n max, buf integer.

k

for var i := k  +  1 to n do
1 :=

n := n 1;

procedure del mas(k:
integer); k

n
a

d

del mas

var a: array 1..20 of integer;
n, d, j: integer;

procedure del mas(k: integer);
begin
for var i := k + 1 to n do

1 :=
n := n 1;

end;
begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
d := 0;
j := 1;
while j <= n do
begin
if mod = 0 then
begin
del mas(j);
d := d + 1;
j := j 1;

end;
j := j + 1;

end;
writeln( , d,

);
writeln(

);
for var i := 1 to n do

);
end.

Колькасць n = 7
Элементы масіву
5 3 15 35 10 4 30
Выдалілі 5 элемент(-ы,-аў)
Пераўтвораны масіў
3 4
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while
d

array of integer; n, d, j
integer.

∗
k 

x k

n
x

k
a

k – 1

n

x k

array of integer; n, k, x
integer.

var a: array 1..20 of integer;
n, k, x: integer;

begin
write( n );
readln(n);
writeln( );
for var i := 1 to n do
write( x );
readln(x);
write( k );
readln(k);

1
for var i := n downto k do

1 :=
x k

:= x;
n := n + 1;
writeln(

);
for var i := 1 to n do

);
end.

Колькасць n = 5
Элементы масіву
3 2 5 -3 7
Лік x = 6
Нумар пазіцыі k = 2
Пераўтвораны масіў
3 6 2 5 -3 7

?
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n a

n a

   if 0 then
               := * 2;

if < 0 then
                := + ;

    if < 0 then
                  := + ;

if 0 then
                  := * 2;

k
x

a x k

n a x k
n = k = 120

k 1 k n + 1

for var i := n downto k do
               + 1 :=

for var i := k to n do
                + 1 :=

  



59

  



60

Працэсар

Устройствы
  ўводу

Знешняя
памяць

Устройствы
вываду

Магістраль (сістэмная шына)

Унутраная 
памяць

  



61

2

1

2

6

7

3

7

5
4

  



62

  



63

  



64

RAM

ROM

  



65

  



66

?

  



67

OneDrive

> >

>>>

 

  



68

∗

NTFS

OK

Bluetooth

  



69

  



70

  



71

  



72

  



73

  



74

?

  



75

?

111.111.111.111

-

IP 111.111.111.111

  



76

10

 
 

  



77

-

 

 

  



78

 

 

-

?

  



79

  



80

-

Даныя

Інфармацыя

Веды

Мудрасць

  



81

 

-

t

n

t

  



82

  



83

’

1110011110000111
0011111001111100
0111000000000001

?

  



84

I II III

IV V X

3 6
9

11
10

12
8

7

5

4

2

1

I

I

I II III IV X XX XXX

II III IIII

n

  



85

(

(

Z

Z = n
n a n a

n a a a
n n

= =
=

=

= =
= =

= =
= =

=
10110100011 =

=

=
= =

  



86

 
 

  



87

q
Z Zq

Z Zr Zq

r =

Z = n
n a n a a

a

a
a

Z Z

a

342

336

6

8

42 8

540

2

49

48

1

2

24 2

2

2

2

12
12

24

0

0
6
6

0
3
2

1
1

=

762

752

10

16

47 16
32 2

15

= =
=

  



88

Z Z

Z Zq q

=

=

=
F

= =

=
= =

= =
= =

= =
= =

= =
= 3

5
= =

  



89

Z
Z Z

= =

= =

= =

= =

= =

= =
= =

= =
=

6 122
HEX C52

3 154

6 122

1100 0101 0010

DEC

OCT

BIN

  



90  

342

A

1
2

3
4

B C

8
8=B2*B1

=A1-A2

=B2-B3

=C3*C2

?

  



91

= = = =

∗

Rr

IiAa

Jj

Ss

Bb

Kk

Tt

Ll

Uu

Ee

Nn

Ww

Dd

Mm

Vv

Gg

Pp

Yy

Qq

Hh

Zz

Oo

Xx

Ff

Ιι

Ρρ

Αα

Σσ

Κκ

Ββ Γγ

Тт

Λλ Μμ

Δδ

Υυ Φϕ

Νν

Εε Ηη

Ψψ

Οο Ππ

Θθ

ΩωΧχ

Ξξ

Ζζ

  



92

A
S
C
/
8
t
e

0100 0001
0101 0011
0100 0011
0010 1111
0011 1000
0111 0100
0110 0101

20
sp ! « # $ % & ‘

(

0 1 2 3 4 5 6 7

8 9 : ; < = > ?

* + . /, -)
28

30

38

21

29

31

39

22

2A

32

3A

23

2B

33

3B

24

2C

34

3C

25

2D

35

3D

26

2E

36

3E

27

2F

37

3F

32
sp ! « # $ % & ‘ (

4 5 6 7 8 9 : ; < =

* + - . /,

)

42

52

33

43

53

34

44

54

35

45

55

36

46

56

37

47

57

38

48
0 1 2 3

58

39 40 41

49 50 51

59 60 61

  



93

=

  



94

=

  



95

L

10klass_2018 <<<

23.09.2019 15:26
22.09.2019 17:01
04.09.2019 12:20
05.09.2019 16:10

10klass_2018 <<< <<<

?

¶

  



96

 

∗

=

=
=

= =

=
=

=

= =
=

=

=
=

=

  



97

?

  



98

↔

=

   

     

 А Г І  М 

 О П Р С 

 Т У Х Ч 

 Ь    Ц

  



99

  



100

R
G B

1 1 1 0 1 1 1

1 1 0 0 0 1 1

1 0 0 1 0 0 1

0 0 1 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 1 1 0

0 1 1 1 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0

×

= =

=
=

=
=

=
=

  



101

1366x768 

<<

1024x768

  



102

inkscape:label="Layer 1"
inkscape:groupmode="Layer"
id="layer1">
<rect
  style="opacity:1;fill:#ff0000;
  id="rect4485"
  width="50.648811"
  height="50.648811"
  x="70.303574"
  y="109.5238"
  rx="1.984375"
  ry="0.26458332"  />

 <g

</g>
</svg>
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